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Az I. kerületi szabadelvüpárt e , 
hónap 15-ére tervezett vacsorája köz­
bejött akadályok miatt e hónap 16-án 

azaz vasárnap este 7 órakor lesz, a 
mikorra a párttagokat tisztelettel meg­

hívja az
Elnökség.

A városi tisztujitás.
— nov. 13.

Mikor a város törvényhatósági 
bizottsága megválasztja azokat a 
tisztviselőket, akikre hat éven át 
nyugodt lélekkel rábízhatja a város 
sorsának intézését, ez önkormány­
zati jog gyakorlása az egyetlen al­
kalom, melynél a személyi kérdés­
nek kell irányadónak lenni.

íme most ismét ilyen alkalom 
előtt áll Debrecen városa : egy hó­
nap múlva uj tisztviselői kar veszi 
át a városi ügyek vezetését.

Azt mondtam : uj tisztviselői

I kar. Ez nem annyit jelent, mintha 
azt kívánná a köznek érdeke, — 
hogy egészen uj emberek foglalják 
el a régiek helyét. Ily értelemben 
a személyi kérdés már személyes­
kedés lenne, ez pedig minden ügy­
ben egyszer s mindenkorra távol 
kell álljon a sajtó hivatásától, tehát 
föltétlenül távol áll tőlem, aki a 
sajtó rendeltetését a legeszményibb 
felfogás szerint iparkodom betöl­
teni.

Hanem igenis uj tisztikarra van 
a városnak szüksége olyan értel­
mezéssel, hogy uj szellem vegye 
át a városházán az uralkodást.

A bizalom a régiek közül is 
többeket újra kiszemelhet arra a 
tisztre, melyet most betöltenek ; de 
okvetetlenül szükséges, hogy a bi­
zalom nyomán uj szellem, járja át 
azt az egész tisztviselői kart, mely 
1903. uj esztendejétől kezdve kor­
mányozni fogja Debrecen váro­
sát.

A városi tisztujitás alkalmát 
arra kell felhasználni, hogy a város 
oly férfiakat nyerjen meg közigaz­
gatása vezetésére, akik tudással, 
szeretettel, bátorsággal és erős el­
vekkel kormányozzanak és ezzel 
megteremtsék Debrecen város bol­
dogulását, haladását, közművelődési, 
társadalmi és gazdasági fejlődé­
sét.

A várospolitika iránya nem tűr­
heti el, hogy a gyengék, a hívatla­
nok elronthassák azt, amit megja­
vítani szükséges : de viszont ez nem 
jelenti a teljes, gyökeres személyi 
változásokat, csupán annyit jelent 
(ezt azonban szigorú következetes­
séggel keresztül kell vinni), hogy a 
kormányzás, a közigazgatás szel­
leme megujhodjék, a város jövője 
érdekében minden aludt vértől, 
petyhüdtségtől, önállóság - hiánytól, 
rendszertelenségtől végképen és ala­
posan megszabaduljon.

Találkozás.
A Szabadság számára irta : Kövér Ilma.

Megnyílt a kórház kapuja. Egymás 
után csendesen lépdeltek ki azok, a kik­
nek egyrésze megujkodott reménynyel 
nézett az élet elé, a melyet a tudomány 
hosszabitott meg számára. De csüggedten 
ballagtak azok, a kiknek fakó arcán az 
a fásult kérdés rögzött meg :

Mire jó ez ? Miért ártottátok maga­
tokat a végzet dolgába, a mely immár 
befejazést akart adni az én nyomorúsá­
gos létemnek I ?

Ősz derekán volt. A kcrlelhetlen 
himlőjárvány ülte orgiáját. A hol nem 
számolhatott le végkép a kiszemelt áldo­
zattal, ijesztő bélyegét hagyta egy-egy 
iellábadt beteg ábrázatán annak a tusá­
nak, a mit egymás után vívtak.

Egy fölötte szegényes külsejű nőt is 
utrabocsátottak. a ki után mély szána­
kozással nézett a kórház személyzete. 
Voltak, a kik életének különböző fázisai­
ból ismerték.

Túli^almazott
ár 1c

Valamikor, évek előtt ünnepelt szép­
ség volt. De fordult egyet a sors kereke 
és rohamvást kengeredett le vele a nyo­
morúság lejtőjén.

Majdnem valamennyi föllábadt be­
tegnek volt valakije, a ki örömmel üdvö­
zölte az életbe visszatért családtagot és 
gyöngéden támogatva vezette otthona 
felé. Csak épen ennek az asszonynak 
nem volt senkije Egy imbolygott előre, 
mint egy kiszáradt kérdőjel.

— „Hát még tovább kell cipelnem a 
keresztet

Koldulási engedélyt adtak kezébe, 
mert a betegség a mellett, hogy külsején 
ijesztő nyomokat hagyott, munkaképte­
lenné tette.

Egyebekben ez a nő azelőtt se tu­
dott dolgozni. Nagy ideig nem is volt 
erre szüksége ; később pedig tehetetlenül 
hunyászkodott meg a rajta-tört nyomor 
előtt . . .

— Na, öreg, vigyázzon! szólt a ka­
pus, a mellette kitipegő vak koldushoz, 
nehogy ismét a kocsik alá kerüljön. Bi­
zony, bizony az öreg Nendorf bankár is

raktár miatt i
I
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í többet tehetett volna érte, mint hogy ki­
fizette az ápolási dijat, mikor az ő hin- 
tója okozta a szerecsétlenséget. De hát 
ilyenek ezek a gazdag emberek !

A nő visszafordult a név hallat­
tára.

Egykor jól ismerte azt a nevet. Sok 
óv előtt, a mikor még szép, nagvon szép- 
volt.

Úsztönszerüleg megfogta a vakkol­
dus karját.

— Elgy, úgy, jó asszony, támogassa 
az öreget. Énnek sincs senkije, mint ma­
gának.

Készséggel engedelmeskedett.
Vezette utcáról-utcára az aggastyánt: 

mintha csak rendeltetésének tenne eleget.
— Köszönöm, köszönöm, gyermekem. 

De jó is ön Hogyan került erre a helyre"? 
Keze finomságáról Ítélve, arra következ­
tetek, hogy ön nem lehet sorsossa ezek­
nek, a kiktől most búcsút vett.

— Nem, felelt a nő érc télén hangon : 
ez a kéz nem cr föl azokéval, a kik dol­
goznak. Igaza van jó öreg nem vagyok 
sorsosuk. Olyan kéz ez, a melybe ezreket

Slózsa £ajos
öi felöltő- és kalapáruházában
■■■ Debrcczen, Kistemplom bazár. wmmmm
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ORSZÁGGYŰLÉS.
A képviselőház ülése.

Saját tudósítónktól.
Budapest, nov. 12.

Pichler Győző nagy paksamétával 
•és fenyegető arccal jött a házba.

— Lesz nemulass! — ijesztgette a 
szabadelvüpávtiakat. — Leleplezem Széli 
Kálmánt és az egész paktumot.

— No erre kiváncsiak vagyunk. |
És kiváncsi is volt mindenki; volt 

tehát nagy hallgatósága Piehlernek. De 
leleplezések üres puffogásoknak bizo­
nyultak. Minden nagyobb „leleplezését“ 
erős és közvetlen cáfolatok követték első 
sorban a miniszterelnök részéről, azután 
Rakovszky és Szentiványi Árpád is 
lecáfolták hős Pichler nagy mondásait. 
Egészen belesápadt ebbe a kölesdi kép­
viselő.

— De hiszen én Polónyitól tudom
ezeket, aki jelen volt.

— Tudtuk, tudtuk, hogy Polónyitól 
tudja. Azért van ilyen nagyszerűen in­
formálva — kiáltották jobbról is, bal­
ról is.

Valóban, akárcsak Polónyit magát 
hallotta volna a Ház, ép annyi ellen- 
mondásba keveredett, mint egykor Po- 
lónyi.

Pichler külömben önmagát biztatva, 
-folytatta a beszédet, sőt szünetet is 
kért.

A szünet utáa csak az interpellálók- 
nak maradt még ideje.

A Nessi-ügy még egyre kisértett, a 
folyosó erősen foglalkozott vele és ki­
sebb, nagyobb csoportban nagy hangon 
vitatkoztak erről és a katonai javasla­
tokról a függetlenségiek.

raknak, a mig tulajdonosuk szép; de a 
mely még kenyerét se tudja megkeresni, 
ha rászorul.

Az öreg egész lényében összeráz­
kódott.

Soká nem szólt egy hangot se; de 
.az asszony csak vezette. Kiértek a Duna 
partjára. Ott az első rakparton most so- 
kadalom van

Megkezdte tevékenységét az öreg. 
Mert ő nem koldul. Megszógálja a fillé­
reket, a mik kalapjába hullanak.

Ismét megszólalt:
— Lásd, én dolgozom. Itt a hang­

szerem. Régi hü barátom, a hagedüm. 
Hasznot, harminc óv előtt ez volt a ke­
nyérkeresőm az opera zenekarában. Egy 
rettenetes izgalom folytán elvesztettem 
állásomat. A nagy izgalom volt az '.Nem 
volt senkim, csak az egyetlen leányom. 
Imádtam azt a gyermekemet. Hát egy 
este, mikor az operából hazamentem, 
üresen találtam a fészkemet. A madár­
fiókám kirepült 1 . . Szép volt. Sok kí­
sértés környezte. Nem birt cl leutalni, ü 
ez rettenetes este volt! Másfél évig le­
begtem élet és halál között. Mikor fel­
épültem megváltoztattam a nevemet is, 
hogy rám ne akadhasson többé az a 
becstelen; mert az lett; Kezembe vettem 
egyetlen kipróbált barátomat, a hegedű­
met, és úgy szerzem össze a filléreket, a 
melyek valaha biztosítani fogják öregsé­
gét annak a könnyelmű teremtésnek.

SZABADSÁG

Részletes tudósításunk itt követ­
kezik :

Elnök : Apponyi Albert gróf.
A kormány részéről jelen vannak : 

Széli Kálmán miniszterelnök, Lukács 
László. Darányi Ignác és Wlassics 
Gyula.

A jkv hitelesítése után Teleky gróf 
jegyző jelenti, hogy Wittmann János az 
Adria magyar tengerhajós-társaság által 
beszüntetett bizonyos járatók, Barta 
Ödön pedig a magyar kivándorlók sorsa 
miatt fognak interpellálni.

Következett az indemnitás.
Szalay László az indemnitit semmi 

esetben sem szavazná meg ennek a kor­
mánynak. A kormány minden idejét az 
Ausztriával kötendő kiegyezés foglalja el 
és nincs ideje más törvényalkotásra, ho­
lott igen nagy és sürgős feladatok vár­
nak a Házra. Mi célja volt az indemni­
tit oly korán benyújtani? A kormány oz 
által szabad kezet akart magának biz- 
tositani, hogy igy az újonc-létszámot 
emelje. Bizalmatlan a kormány iránt 
azért is, mert a Kossuth Lajos érdemeit 
devalválni akarta és rebellisnek akarta 
feltüntetni, hogy Pécsnek kedveskedjék, 
ók most már nemcsak jogosan, de kö- 
telességszeriileg követelik az önálló vám­
területet. A javaslatot nem fogadja el.

Pichler Győző : Első sorban a pak­
tumról akar szólani. Rakovszky István a 
minap Széli Kálmán miniszterelnök ko­
ronatanújaként jelentkezett. Olyanban 
tanúskodott, a mihez semmi köze nincs. 
Rakovszky ugyanis azt akarta bizonyít­
gatni, hogy az autonom vámtarifának 
nem kell 1003 decemberig készen lenni. 
Rakovszky olyanról beszélt, amit nem 
tudhat, a minél jelen nem volt s a mi 
őt, mint pártpolitikust nem is érdekelte. 
Az autonom vámtarifa megcsinálása 
ugyanis a függetlenségi-pártnak saját 
külön követelése volt. A mikor ezt tár­
gyalták, ott volt Kossuth Ferenc, Győry 
Elek, Tóth János és Polonyi Géza. Mit 
tudja Rakavszky, hogy ezek az urak mit 
beszéltek Széli Kálmánnal ?

Ez lesz a hagyatékom a hálátlan 
leányom számára. Mert még úgy hiszem, 
jó módban él, de eljön az idő, a mikor 
rászorul arra a húszezer koronára, a mit 
az öreg vak ember, a koldusbotra juta­
tott édes apa kuporgatot össze számára. 
Már a végrendeletem is készen van : 
„Egész vagyonomat, kerek 20000 koronát 
leányomra, Bánd Máriára hagyományo­
zom.“ Görcsösen fúródott be az asszony 
öt ujja a koldulási engedélybe, a melyet 
kezében szorongatott ; a mely Bánd Má­
ria nevére szólt.

Elfojtotta a már-már kitört sikol­
tást. Reszkető hangon vett búcsút a vi­
lágtalantól. Halkan rebegte :

Isten veled 1
Ment, ment előre. Lenn az össze­

kötő liidon túl egy percre megáit Bánd 
Mária, a ki már sok szégyennel, sok 
nyomorral meg birt küzdeni: de akinek 
ez a találkozás összetörte lelki erejét.

Megszólalt az öreg koldus hegedűje. 
Szivrepesztően sírtak a hurok.

Szaporán haltak a fillérek a vén 
koldus kalapjába. Szaporodott a Bánd 
Mária vagyona.

I’edig Bánd Mária már nem látja 
ennek hasznát.

De hiszen, csak egy ismeretlen holt­
testét veti majd fel a Duna hulláma, ott 
valahol a távolban . . . Es az öreg kol­
dus hegedülhet tovább elveszett leánya 
javára . . .

1902. november 13.

Bakovszky : Informálva voltam min­
denről !

Pichler: Hát tudja-e Rakovszky 
képviselő, hogy mi volt a paktumnak az 
anyagi feltétele ? Ugye bár ezt sem 
tudja ? Nos, két feltétele volt : az egyik 
az, hogy az önálló vámterület expresszit 
verbis a paktumba bele ne kerüljön, a 
másik az volt, hogy két jelentékeny po­
litikus bele ne kerüljön a kabinetbe.
(Mozgás.)

Bakovszky: Ez mese 1
Széli Kálmán miniszterelnök : Ez 

nem áll !
Pichler: Beszéde folyamán majd 

tényekkel fog szolgálni. (Élénk mozgás.) 
Azért ha ezt kétségbe vonják, azt csak 
nem cáfolhatják meg, hogy a független­
ségi párt nem akarta az önálló vámterü­
let felállítását 1907-ig halasztatni ? És 
hogy Széli miniszterelnök erre nézve ga­
ranciát is nyújtott ?

Széli Kálmán miniszterelnök : Ez 
nem igaz! Ez nem igaz! Majd bebi­
zonyítom.

Bakovszky: En nem,tudok róla !
Szentványi Árpád: Én is ott vol­

tam és szintén nem tudok róla. (De­
rültség.)

Pichler Győző : Engem igy infor­
máltak azok, a kik jelen voltak.

Szentiványi Árpád: Rosszul infor­
málták. (Elénk derültség.)

Pichler Győző : Hát kérdi most már 
Szentiványitól, hogy igaz-e az, hogy a 
miniszterelnök a paktumba foglalta egy 
jelentékeny volt nemzeti párti politikus­
nak a kabinetbe való bevételét, még pe­
dig záros határidő alatt ? Ezt cáfolja meg 
Szentiványi ur ?

Szentiványi: (Előbb hallgat, majd 
azt mondja) Ez máskép volt !

Pichíer: Ez igy volt, a miniszterel­
nök pedig nem tartotta be szavát. Meg­
engedem azonban, hogy az illető politi­
kus maga feloldotta őt szava alól. De ki 
oldotta fel a miniszterelnököt abbeli kö­
telezettsége alól. az hogy autonom vám 
tarifát megcsinálja ?

Széli miniszterelnök : ()sszetéveszti 
a dolgokat.

Pichler azt vitatja, hogy a minisz­
terelnök nem volt őszinte. Mentségéül 
azonban ő maga hozza fel, hogy a bécsi 
viszonyok kényszeritették arra. U nem 
csinál belőle titkot, hogy adatait Polónyi 
Gézától szerezte be. <>t a múltban je­
lentékeny politikai nézetkülönbségek vá­
lasztották el tőle, de ez részben már 
megváltozott, részben pedig . . .

Bakovszky: A múltra semmit sem 
ad a zsidó 1 (Derültség.)

Pichler : Erre könnyen válaszol­
hatna, de nem akarja Rakovszkyt za­
varba hozni. Miután még sok mondani 
valója van és miután eddig csak Ra­
kovszky védbeszédével foglalkozott, kéri 
a Házat, hogy neki öt percnyi szünetet 
adjon. (Helyeslés.)

Elnök az ülést felfüggeszti.
Szünet után
Pichler Győző folytatja beszédét. 

A katonai javaslatok ellen a leghatáro­
zottabban tiltakozik. A magyar legénye­
ket — úgy mond — egészen átformál­
ják a három szolgálati év alatt. Kimu­
tatja, hogy csak magánál a 10-ik had­
testnél olyan óriási számban fordulnak 
elő öngyilkosságok a rossz bánásmód 
miatt, hogy szinte hihetetlen. A civillista 
kérdésről szólva kimutatja, hogy Ausz­
tria-Magyarország adja a legnagyobb 
civillistát az uralkodójának. Magyaror­
szág a paritás alapján járul hozzá a 
civillistához, de azért a korona fényéből 
édes-keveset élvez az ország. Sziveseb-
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ten megszavazunk ugyan olyan összeget, 
mint Ausztria, de ezzel szemben azután 
fejtsen ki az udvar nálunk épen olyan 
pompát, mint Ausztriában és töltsön itt 
ja annyi időt.

Pichler után
interpelláció

következett,.
Barta Ödön a felvidéki Ínség tár­

gyában interpellálta a miniszterelnököt. 
Kérdi, ad-e munkát a nyomorgóknak ? 
és szándékszik-e az amerikai magyarok 
üldöztetését meggátolni ?

Széli Kálmán nyomban felelt. Kije­
lenti, hogy mindenteíszándekszik követni, 
hogy a nyomorgók állami munkát kap­
janak. Gondoskodni fog arról is, hogy a 
kivándorlottak érintkezésben maradjanak 
a hazával és érdekeiket megvédel­
mezzék.

A választ a Ház tudomásul vette.
A vitát holnap folytatják.

lése alatt, hogy 
lenlegi szervezeti

KÖZIGAZGATÁS.
Tisztnjitás i régi szervezet mellett.

(Marad minden a régiben.)
Tegnap délután végre egy ra­

kás bizottsági-ülés, tanácsülés után 
kimondta a jelenlegi szervezési 
szabályrendelet módosításává kikül­
dött bizottság Puky Gyula elnük- 

i tiszt újítást a je- 
szabá lyren dele t 

mellett fogja megejteni, miután a 
szabályrendelet módosításával már 
addig nem lehet készen, mire a 
törvények értelmében a választá­
sokat meg kell ejteni.

A jelenleg be nem töltött s 
nélkülözhetőnek tapasztalt állá­
sokra nem hirdetnek pályázatot s 
J 'uky Gyula főispán is oda nyi­
latkozott, hogy u kinevezések alá 
kerülő állások közül azokat, me­
lyek most üresedésben vannak s 
nélkülözhetőnek bizonyulnak, nem 
fogja betölteni.

' Voltaképen csak két nagyobb 
tisztviselői állásról vau szó. Egy 
tanácsnoki állásról és egy rendőr- 
fogalmazói állásról. A most be nem 
töltött állások közül csak az adó- 
pénztárnoki állásra hirdetnek pályá­
zatot.

A pályázatban 6 tanácsnoki ál­
lásról lesz szó, de ezek egyike 
azután a szabályrendelet módosítása 
után árvaszéki elnök lesz.

A szabályrendelet módosítása 
után pedig a közgyűlés határozata 
szerint esetleg betöltik az esetleg 
lentartandó, de most be nem töltött 
állásokat.

A tisztújító közgyűlés ezek 
szerint decemberben fog megtar­
tatni és pedig minden valószínűség 
szerint december hónap 22-en.

és

A tisztujitásra Puky Gyula fő­
ispán már a napokban ki fogja Írni 
a pályázatokat,

Pályázat lesz hirdetve a pol­
gármesteri, főjegyzői, 6 tanácsnoki, 
4 jegyzői, főügyészi, alügyészi, 3
pénztárnoki stb. állásokra.

*

A tegnapi gyűlésen jelen vol­
tak Puky Gyula főispánon és a 
tanács tagjain kivid : Komlóssy 
Dezső, Kernhoffer József, Fejér 
Ferenc dr., Juhász Ignác, Nagy 
Lajos, Kovács József, Szentessy 
János, Horváth István.

X A jog- és pénzügyi bizottság ülése
A jog- és pénzügyi bizottság ma délu­
tán fél 4 órakor Vecsey Imre tb. főjegyző 
elnöklete alatt ülést tart, melyen a múlt 
ülésről elmaradt tárgyakat fogják előké­
szíteni a novemberi közgyűlés elé.

X Községi részvény kötvények. Győr 
város törvényhatósága az iránt folyamo­
dott a miniszterhez, hogy engedje meg 
adó-, bélyeg- és illetékmentes, úgyszin­
tén óvadékképes községi részkötvények 
kiboesájtását, A miniszter azonban kije­
lentette, hogy a kölcsön ily nemű felvé­
telét közhited szempontokból megenged­
hetőnek nem tartja. Győr város közgyű­
lése erre elhatározta, hogy ez ellen felír 
a képviselőházhoz s most hasonszellemü 
határozathozatalra szólítja fel Debrecen. 
városát, mely ebben az ügyben legköze­
lebbi közgyűlésén fog határozni.

X Az útadó pénztár költségvetése.
Debrecen szab. kir. város közigazgatási 
bizottságának folyó évi október hó 6 án 
414. sz. a. kelt határozata folytán az út­
adó pénztár 1903—1904. évekre össze­
állított költségelőirányzata az 1890 évi 
I. t. ->■) sí-a értelmében mai naptól 
kezdődőleg 15 napi közszemlére — a 
polgármesteri hivatalba kitétetik. Erről 
az érdekeltek azzal értesittetnek, hogy 
az az ellen irányuló észrevételeiket ugyan­
csak a polgármesteri hivatalhoz fentebb 
jelzett határidő alatt beadhatják. Debre­
cen 1902. November 12. Simon ffy Imre 
kir. tanácsos, polgármester.

IRODALOM.
(■) Carmen Sylva uj müvei. Erzsébet 

román királyné Carmen Sylva irói nevén 
ismét két müvet készül kiadni. Az egeik­
nek cime : Virágnyelv és o2 bordalt 
tartalmaz. A másikat Suttogás-nak ne­
vezte el a koronás szerző és saját kije­
lentése szerint ez a legkomolyabb müve.

C) Szeged és Vidéke. A Szegeden 
megjelenő Szeged és Vidéke cimü na­
pilap szerkesztését dr. Balassa Ármin a 
nagy tehetségű iró vette át. Társai a szer­
kesztésben dr. Fülöp Zsigmond és dr. 
Szász Hugó. A lap vezérmunkásai ma­
radtak továbbra is Gallovich Jenő és 
Szakács Andor. A szegedi laptárs az 
eszmény újságírás szellemében készül. 
Boldog Szeged, melynek egész sajtója, 
miden napilapja előkelő, magvas, iro­
dalmi értékű s csupa hivatott férfiak kn

zében van. A régi Szegedi Híradó és 
Szegedi Napló, e két nagy tekintélyű 
újság mellett ott van Újlaki Antal kraj - 
cáros utcai napilapja, mely szintén a jó 
Ízlés, az újságírói hivatottság és irói kész­
ség fegyvereivel győzedelmeskedik. És 
ime most a Szeged és ]Tidéke méltó 
társa lett a régieknek. Boldog Szeged ! 
Ilyen egymáshoz mindenben illő sajtója 
igazán díszére válik. Balassa Ármin be­
lépése az újságíró céhbeliek közé hatá­
rozott nyereség, dicsősége a karnak. — 
Lelkes szeretettel köszöntjük a Szeged 
és Vidéke uj korszakát. Kívánunk esz­
ményeinek teljes diadalt.

HÍREK.

Napló.
Iparmuzeum, nyitva minden vasárnap és ünnep­

napon d. e. 9—12-ig.
Nov. 13. D. u. 3 és fél órakor, a kereskedelmi 

ós iparkamara közgyűlése.
Nov. 13. A jog- és pénzügyi bizottság illése d u„ 

léi 4 órakor.
Nov. 15. Este 7 órakor az I. kér. szabadelvű párt 

vacsorája a Bikában.
Nov. 17. A Csokona-kür Csokonai-ünnepe a Bi­

kában.
Nov. 19. Este 8 órakor a miipártoló egylet lako­

mája az Angolkirálynőben.
Nov. 19. Képkiállitás megnyitása a városházán. 
Nov. 19. A tiszántúli ev. reí. egyházkerület köz­

gyűlése.
Dec. 20. A Székely Bazár megnyitása.

A Jogász-Segitö Egyesület közgyűlése.

Visszavont közgyűlési határozat. Helyre 
állt béke. Az elnök lemondása.

— nov. 13.

Tegnap d. u 2 órakor a Jogász- 
Segitő Egyesület rendkívül népes köz­
gyűlést tartott, melyen, mint örömmel 
értesülünk, üdvös határozatot hoztam az 
egyesület belbékéjének teljes helyreállí­
tására. Ennek a határozatnak kimondását 
maga a választmány indítványozta, a mi 
annál jobban megnyugtató, mert a vá­
lasztmány tagjai az év elején kizárólag 
a győztes pártnak, az u. n Ozory-párt- 
nak tagjai közül kerültek ki, az a hatá­
rozat pedig, melyet most vitt keresztül a 
közgyűlésen a választmány, az ellenpárt­
nak legfőbb vezető emberével szembe:, 
gyakorolja a legméltányosabb eljárást.

Arról volt szó, hogy az egyesület­
nek múlt közgyűlésén 86 szóval 59 elle­
nében vizsgálatot és becsületszéki eljá­
rást rendeltek el Nagy Sándor egjesü- 
leti tag ellen. Mielőtt a vizsgálatot foga­
natosították volna, az akadémiai tanát - 
kar, illetve annak feje, dr. Kérészy 
Zoltán igazgató fegyelmi büntetésben ré­
szesítette Nagy Sándort ugyanabból az 
ügyből kifolyólag, melyet az egyesületi 
közgyűlés tárgyalt._Lgyancsak a tanári-

Ugyszintén a tisztviselő urak Arczképes Igazolványhoz 
szükéges fényképet előnyös álban kapják, o

legtökéletesebb fényképek

Harth Gusztáv műtermében készülnek.
J gi Tisztelettel H3I*th GUSZtáV,

0 0 0
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kar megbízta a jogkari dékánt, mint az 
egyesület felügyelő tanárát, hogy tekin­
télyével hasson oda, hogy a Nagy Sán­
dor ügyében az egyesület szüntesse meg 
a vizsgálatot s igy a béke helyreálljon. 
Az eredmény az lett, hogy elsősorban a 
választmány, másodszor a közgyűlés tel­
jesen átértette a tanárikar kívánságát s a 
béke közös munkálásának parancsoló 
szavát s bár az egyesület széleskörű ön- 
kormányzata, miniszterileg és egyházke- 
rületileg jóváhagyott alapszabályai szabad 
kezet nyújtottak neki arra nézve, hogy 
mit tegyen, mégis Nagy Sándor ügyében 
a múltkori határozatot egyhangúlag viaz- 
szavonta s igy a tanárikai' iránt is kife­
jezésre juttatta az illő tiszteletet és ra­
gaszkodást.

A túlnyomó többségben levő Ozory- 
párt tagjai közül egynek ajkáról sem 
jött olyan szó, mely e határozat kimon­
dásának ellene mondott volna s a köz­
gyűlésnek igazán szép jelenete volt, mi­
kor az elnöknek, ifj. Ozory Istvánnak le­
mondását szintén egyhangúlag nem fo­
gadták el. Ozory nem a Nagy Sándor 
ügye miatt, hiszen annak a fenti módon 
való elintézését épen az ő nagy pártja 
indítványozta, mondott le, hanem a 
miatt, mert mint értesülünk, elkeserítő 
rája nézve az a híresztelés, mintha őt az 
elnöki székbe nem az ifjúság, illetve a 
többség bizalma, hanem felsőbb nyomás 
ültette volna.

Értjük tehát a lemondás okát, bár 
neki ezzel szemben a közgyűlési tagok 
teanap fényes elégtételt szolgáltattak. 
Lemondását egyhangúlag nem fogadták 
el, azután pedig egy GO—70 tagból álló 
küldöttség által fejezték ki a bizalmat és 
ragaszkodást iránta. Ez a nagy csapat 
folytonos éljenzés közben vonuV egyene­
se.! a közgyűlésből Ozorynak a Vár-ut­
cán levő lakásához s itt Pirkler Ernő 
lelkes szavakban üdvözölte a szeretett 
elnököt s arra kérte, hogy hajoljon meg 
a közbizalom előtt s állását tartsa meg 
továbbra is. Ozory meghatva, mondott 
köszönetét s két napi gondolkozási időt 
kért. Mi, kik az ifjúság békéjének va­
gyunk őszinte szószólói, óhajtjuk, hogy 
ifj. Ozory István tényleg meghajoljon a 
bizalom előtt s állását ne hagyja el. Kár 
volna az ifjúságot újabb választási izgal­
maknak kitenni. Ő annak idején széles­
körű előrajzot adott egy egész évi mun­
kásságának alapjául. Azokat az ígérete­
ket, melyek mind a jogász ifjúság hasz­
nára lennének s a közönségnek és a 
sajtónak helyeslésével találkoztak már 
eleve, be is kell váltani.

* A debreceni mükiállitás szállítmánya.
Ma indult útnak Budapestről az az óriási 
szállítmány, melyben a debreceni müki- 
állitásra elfogadott képek és szobrok ér­
keznek Debrecenbe. Ssázhusz kép és 
tizenkét szobor harmincnyolc ládában 
került mint gyorsáru a vasúti szállító 
hivatal kezébe, mely különös gonddal 
szállítja a kiállításra elfogadott műtár­
gyakat. A szállítmányt a budapesti Kép­

zőművészeti Társulat százötvenezer ko­
rona erejéig biztosította. A 120 kép és 12 
szobor szombaton érkezik meg Debrecenbe. 
A városházára azonban csak hétfőn szál­
lítják, amikor azonnal hozzáfognak a ké­
pek és szobrok elhelyezéséhez. A város- 
háza nagytermét és melléktermót vasár­
nap adja át a polgármester a Müpártoló 
Egyesületnek.

* Bokor István főhadnagyot áthelyez­
ték. A helybeli honvéd tisztikar egyik 
legrokonszenvesebb tagját, Bokor István 
m. kir. honvéd főhadnagyot a honvédelmi 
miniszter áthelyezte a nagyszebeni 23-ik 
honvéd gyalogezred kötelékébe. A deb­
receni társaságoknak kedvence volt Bokor 
főhadnagy, ki kedves modorával, gyö­
nyörű dalaival szinte nélkülözhetetlenné 
tudta magát tenni. Elhelyezését széles 
körben mély sajnálattal vették tudomásul. 
Uj állomás helyére e hó végével utazik 
el Bokor István főhadnagy.

* A Duna-part alagntja. Budapesti 
tudósítónk jelenti: A Ferenc-József ra­
kodó-parton, a korzó alatt nagyszabású 
munka folyik. Négy méter magas és 
ugyanolyan széles alagutat fúrnak a 
Petőfi-tér sarkától a Duna partján végig 
az uj országházig. Az alagutban helye­
zik el a fő-gyűjtőcsatorna dunaparti ágát, 
a gázvezetéket és a telefonkábeleket. 
Mintegy negyven méternyire haladtak 
már a munkával, ilyen hosszúságban az 
alagút falait is kiépítették. A járó-kelők 
nem is sejtik, hogy alattok nyolc méter 
mélységben kattog a gép, csattog a ka­
lapács, apró, keskeny vágányu kocsik 
sürögnek forognak s hordják ki a földet 
és kőtörmeléket az áttört kőfalon az 
alsó rakodó-partra. — Csak egy kis 
munkás-bódé jelzi a Petőfi-tér és a korzó 
sarkán, hogy ott valamihez hozzáfogtak.

* Állami tisztviselők szövetsége. Az
állami tisztviselők e hónap 23-án vasár­
nap d. u. 4 órakor általános nagy gyű­
lést tartanak Budapesten, a mely alka­
lommal megalakítják az állami tisztvise­
lők országos szövetségét. A végrehajtó 
bizottság a debreceni állami tisztviselők 
szövetségét is meghívta e gyűlésre, a 
melyre az elnökség több tagja föl is 
megy. A kik a helyi szövetség tagjai 
közül csatlakozni akarnak a küldöttek­
hez, szíveskedjenek Kazinczy Gábor 
táblai bíró urnái, a helyi szövetség elnö­
kénél jelentkezni.

* Lengyel Kálmán temetése. A korán 
elhunyt, szép tehetségű albirót, Lengyel 
Kálmánt tegnap helyezték el örök nyu­
galomra. A temetésen megjelent a kir. 
tábla és a kir. törvényszék tisztviselő 
kara teljes számban és a résztvevőknek 
és barátoknak nagy serege.

* Vonatkisiklás. Az 1762 sz. teher­
vonat mozdonya és szerkocsija, — amint 
a vonat a szoboszlói állomásról Debre­
cen felé elindult, kisiklott. Három órai 
megfeszitett munka után tudta a sze­
mélyzet visszahelyezni a kisiklott gépet 
és szerkocsit a sínekre. A vonat 4 órai 
késéssel érkezet' meg Debrecenbe. Em­
beréletben kár nem esett.

* Áthelyezés. A kereskedelmi mi­
niszter Köves,y Lajos vasúti forgalmi hi­

vatalnokot N.-Károlyból Debrecenbe he­
lyezte át.

* A lezuhant látcső. A Zaza tegnapi 
előadásán] egyik elsőemeleti páholyból 
kibukott egy látcső s ráesett egy zárt­
széken ülő huszártisztre. Szerencsére a 
látcső afféle színházi apróság volt s ko­
molyabb bajt nem okozott, de nem tud­
juk eléggé figyelmeztetni a közönséget, 
vigyázzanak a látcsövekre, mert ha pél­
dául egy jól megtermett látcső a másod­
emeleti páholyból esik le valakinek a 
fejére, a legkomolyabb sérülést okoz­
hatja

* A német trónörökös házasodik. Ber­
linből jelentik: Koppenhágából érkezett 
hir szerint a német trónörökös legköze­
lebb jegyet fog váltáni a Cumberland! 
herceg leányával, a dán király uno­
kájával.

* Szüreti mulatság. A régi hires szü­
retek emlékei újulnak fel arra a híradásra, 
hogy a debreceni szőlő- és bortermelő 
szövetkezet ez idei szüretelése csaknem 
egy hónapig tartott és csak ma ér véget. 
A derék szövetkezet, melynek Komlóssy 
Dezső az igazgatósági elnöke, szokása 
szerint szüreti mulatsággal fejezi be a 
szüretet. Ez a szövetkezet a munkásai­
nak adandó szüreti ünnep ma délben 1 
órakor lesz a szövetkezet szőlőtelepén, 
ahová a debreceni szőlő és bortermelő 
szövetkezet díszes, előkelő társaságot hi­
vott meg erre az alkalomra.

* Az erdélyi püspöki szék. Kolozs­
várról jelentik: A református egyházke­
rületi közgyűlésen Wl&ssics Gyula val­
lás- és közoktatásügyi miniszternek az 
erdélyi püspöki címre vonatkozó leiratá­
val foglalkoztak. A leiratból kitűnik, 
hogy a miniszter fentartja történelmi 
adatok alapján kibocsátott előbbi rende­
letét. A miniszter hangsúlyozza, hogy az 
erdélyi püspöki címnek közjogi tartalma 
és jelentősége nincsen. Több felszólalás 
után a közgyűlés elhatározta, hogy ezt 
a kérdést, „jobb időkre" hagyva orvos­
lását, állandó nyílt sérelemnek tekintik

* A Cook-társaság Debrecenben. A
világforgalom egyik legnagyobb utazási 
vállalatának, a Cook-társaságnak az a 
terve, hogy szélesebb körű terjeszkedés­
céljából irodákat létesít az ország nagy 
városaiban, amelyek közt Debrecen is 
helyet foglal. Mindenesetre érdekes terv 
és nem lenne utolsó dolog, ha Debrecen 
is bele kerülne a világjáró angol és 
német utazgatok kőrútjába s a Cook- 
iroda révén a Hortobágyon minden esz­
tendőben egy pár száz spleenes milliomos 
kérdezgetné a juhászbojtároktól és csikó­
soktól, hogy : Mister, do yon speak 
english ?

* A hírlap elégtétele. Tetszik ismerni 
a viccet, hogy a Kukutyini Híradó mint 
figyelmeztette Bismarckot helytelen po­
litikájára. ilyen izü dolgot olyasunk most 
egy kis vidéki lapban. A kis lap igy ir:

Lapunk október 26-iki számá­
ban „A hadsereg szaporítása“ cim 
alatt megjelent vezércikk a honvé­
delmi miniszter által benyújtott, a 
póttartalékosok behívásáról szóló 
törvényjavaslattal foglalkozott. Ezen 
alkalommal kifejtettük, hogy a pót- 
tartalékosok behívását ^ nem tartjuk 
szerencsés gondolatnak és ha már 
a létszám szaporítására van szűk- 
szükség, akkor — szószerint igy 
szól a cikk — a honvédelmi mi­
niszter a közös hadügyminiszterrel 
rel egyetértőleg külön magyar tor-
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vónynyel inkább emelje fel az újon­
cok létszámát, mintsem ehelyett a 
családfenntartó póttartalékosok be­
hívása utján szaporítsa a katona­
ságot. — Amit két hét előtt irtunk, 
az szóról szóra bekövetkezett. Hosz- 
szas katonai és miniszteri tanács­
kozások után Fejérváry honvédelmi 
miniszter a képviselőház czütörtöki 
ülésén visszavonta a póttartaléko­
sok behívásáról szóló törvényjavas­
latot és egyúttal beterjesztette az 
ujonclótszám fölemeléséről és az 
ujoncj utalók megajánlásáról szóló 
törvényjavaslatokat.
E furcsa kis irás ezt a fontoskodó 

címet viseli : A mi elégtételünk.
* Kossuth-szobor Újpesten. Újpest köz­

ség polgársága elhatározta, hogy Kossuth 
Lajosnak emlékszobrot állít s hogy a 
gyűjtő-bizottság _ Károlyi Sándor gróf v. 
b. t. tanácsost kérte föl a mazgalom védő- 
ségének az elvállalására. Károlyi Sándor 
gróf levélbelileg adta meg a választ, a 
melyben kijelenti, hogy a védőséget el­
fogadja és hogy tettel is példát nyújtson, 
a szobor céljaira ötszáz koronát ajánl.

* Halálozások. A tegnapi nap folya­
mán következő haláleseteket jelentették 
be az anyakönyvi hivatalnál : Szilágyi 
Mihály né ev. ref. 39 éves, Palóczy János 
ev. ref. 72 éves.

* Utcai palló — vasalódeszka. Nád­
udvar még nem Paris. A község kevésbbé 
ragyogó, de ann il sárosabb bulevardjain 
nagy szakértelemmel lefektetett deszka 
szálakon, úgynevezett pallón közleked­
nek Nádudvar csöndes polgárai. Forgó 
Sándor nádudvari gazdálkodó azonban 
nem nagy barátja a haladásnak. Neki 
nem kellett palló, úgy gondolta, jobban 
hasznát veszi ő annak a pár deszkaszál­
nak, ha vasalódeszkát csinál belőle. —- 
Felszedte hát a gyalogjárót — s saját 
céljaira lelhasználta. Praktikus gondol­
kozását azonban nem méltányolta a csend­
őrség, s lopás miatt feljelentették a já­
rásbírósághoz.

* Házassági meghagyás. Pécsből je­
lentik lapunknak : A bécsi büntető já­
rásbíróság arra Ítélt egy könyvelőt, hogy 
vegyen el egy fiatal leányt. A dolog úgy 
esett, hogy a könyvelőt azzal vádolták, 
hogy házassági ígéret segítségével elcsá­
bított egy nőt. Ausztriáb m pedig ez bün­
tetendő cselekmény. A biró a tárgyalá­
son felfüggesztette az ítélethozatalt. A 
mennyiben ugyanis a vádlott november 
•lö-éig eskető-levóllel igazolni fogja a 
törvény előtt, hogy a panaszossal házas­
ságra lépett, a büntetést nem fogják ki­
szabni.

* A debreceni betörőbanda kihallga­
tása. Végh Gyula rendőrfőkapitány he­
lyettes vezetése alatt tegnap egész nap 
uz. chogott debreceni betörő banda tag­
jai Király Ferenc és társait hallgatták 
ki a rendőrség bünfenyitő osztályán. A 
betörők, — mint már említettük is, — 
beismerésben vannak, miután a Király­
nénál Alsó-.Józsán feltalált lopott holmik 
s egyéb terhelő bizonyítékok miatt taga­
dásuk úgy is hiába való volna. Az elfo- 
gottak most még a rendőrségi börtönben 
vannak, de ma délelőtt, ha befejezik a 
kihallgatásokat, a terjedelmes jegyző­
könyvvel együtt átszállítják őket a kir. 
ügyészség börtönébe. A kir. ügyészség 
előreláthatólag hét rendbeli bebizonyi- 
tott betöréses lopásért fogja a banda 3 
hm.,át vád alá helyezni, Királynét pedig 
e betöréses lopások mindenikében bűn- 
részességért és orgazdaságért. A károsul- 
-ílK legnagyobb részének már visszaszál-

hitatta a rendőrség a megtalált ingó­
ságokat.

* Huszonhárom munkás csendőrszn- 
ronyok között. Stark Adolf kishort-ta-

I nyal földbirtokos, nagyobb mennyiségű 
cukorrépa termésének elszállítása végett 
szerződést kötött Rádóczy András és 22 
társa b.-újvárosi cukorrépa fuvarosokkal. 
A munka teljesítésének ideje elérkezvén, 
Kadóczi András és 22 társa vonakodtak 
eleget tenni a szerződésnek, s a szállí­
tást megtagadták. Stark Adolf erre a 
közigazgatási hatósághoz fordult, mely 
elrendelte a 23 fuvaros elővezetését és 
munkába állítását, és ezt a b.-újvárosi 
csendőrőrs két nappal ezelőtt foganasi- 
totta. Csendőr fedezet alatt vonult mun­
kába a 23 fuvaros, hogy azonban a mun- 
kát miként teljesitik, arra még a közi- 
gazgatási hatóság sem képes felügyelni.

* Bálőtt az erdőőrre. Most, hogy a 
vadászatok ideje beállott, nagyon sok 
szegény ember orv vadászatból ól. Bérezi 
Sándor is orvvadászatból kereste a ke­
nyerét s vigan vadászgatott a Haláp til­
tott vadterületein az elmúlt napok egyi­
kén, mikor Balogh Sándor erdőőr meg­
csípte az orvvadászt a lesben. Felszólí­
totta, hogy igazolja magát s ha nincs 
vadászati engedélye, akkor adja át a 
fegyverét. Pérczi Sándor erre lövésre 
emelte a fegyverét s fenyegetőig szólt :

Közelebb ne jöjj hozzám, mert 
ez a fegyver két embernek szól.

A vadász-puska tényleg két lövetű 
volt s egy pillanat múlva Pérczi ki is 
lőtte az egyik golyót, mely azonban nem 
alttal. Palog Sándor elszaladt s feljelen­
tette az orvvadászt a debreceni rendőr­
ség bűnügyi osztályán, a hol ez ügyben 
a vizsgálatot Acs Nagy Ferenc r. fogai 
mázó vezeti.

* Az éjszaka csavargói. A rendőrség 
az utóbbi időben éjszakáról éjszakára 
razziát tart a városban s a hely- és fog­
lalkozás nélküli csavargókat összefog- 
dossa. Az elmúlt éjjel is razziát tartott 
s egy rakás csavargót fogdosott össze, 
nóvszerint Bagi Juliánnát, Gál Pétert,

V égh Sándort, Rósinger Mártont és 
Ducsai Györgyöt. Persze hogy mindenik 
lelk'ösmeretót terheli valami bűncselek­
mény s például Ducsai Györgynek lopá­
sért is kell számolnia.

* Zivatarjelző-szolgálat Budapesten.
Dr. Konkoly-Thege Miklós az időjelző 
intézet nagyérdemű igazgatója, uj gya­
korlati intézményt akar Pudapesten meg­
honosítani, a mely egy három órával 
előbb jelezné a bekövetkező zivatart s 
igv a kiránduló nagy közönség mindig 
tájékozhatna magat. A műszerek már ei 
is készültek az intézet műhelyében, most 
csak az volna kívánatos, hogy a kísér­
letek, melyekkel Konkoly igazgató Sza- 
lay László asszisztenst bízta meg, sike­
res eredményre vezessenek.

* Verekedő gyermekek. Lugosi László 
15 éves és Papp László 9 éves gyerme­
kek játszás közben összevesztek Az in­
dulatos Lugosi végre felkapott egy tég­
ladarabot s úgy vágta vele fejbe pajtá­
sát, hogy az eszméletlenül terült" el a 
földön. Az előhívott orvos véleménye 
szerint legalább 15 napig fogja nyomni 
az ágyat. Lugosi László ijedtében meg­
szökött, de a csendőrök elfogták. Kihall­
gatták, s súlyos testi sértés büntette 
miatt feljelentették a királyi ügyész­
ségnek.

* Elfogott katonaszökevény. A p.-lá­
dám-i lovas esendőről'.« a felügyeletében 
tartozó határban elfogta Barth a István 
szökött huszárt; — fedezet alatt beszál- I

litották Debrecenbe s átadták a cs. és 
kir. 7. Vilmos huszárezred parancsnok sá­
lának. Partba Istvánra pedig az annyira 
óhajtott szabadság helyett csak most"kö­
vetkeznek majd az igazi rabság keserves 
napjai.

* Fegyveres csavargó. A nádudvari 
határban elfogták Maradi Pálint, több 
bűntett elkövetése miatt gyanúsított, kö­
rözött csavargót, kinél kést és revolvert 
találtak a csendőrök. Peszállitották a 
rendőrség bűnügyi osztályához.

* Ellopott méhek. Széli József jám­
bor tanyai gazdálkodótól Kovács József 
ugyancsak tanyai lakos ellopott egy kas 
mehet. Pár többen látták a tett elkövetése­
kor Széli tanyája körül ólálkodni Kovács 
Józsefet, hozzátartozói erősen tagadják- 
hogy a lopást ő követte volna el. A 
csendőrség megtette a feljelentést, s mi­
vel Kovács jelenleg a cs, és kir. 39 ik 
gyalogezrednél szolgál, az ezred parancs­
nokságától kérték kihallgatását.

* Felhívás a hentesekhez és mészáro­
sokhoz. Az ipartestület felhívja a hentes 
és mészáros-mestereket, hogy 15-től kez­
dődőié» jelentsék be segédeiket és tanoc- 
caikat, kik a vágóhídon működni fognak. 
— hogy részükre a vágásra szükséges 
igazolványokat kiállíthassa az ipartes­
tület.

* Megdézsmált hordó. Goldstein Már­
ton téglási lakos vett egy hordó bort s 
késő este érkezvén haza, egyelőre az ud­
varába helyezte el. Valahogyan megne- 
szelte a dolgot két bortestvér, S. Legora 
Gábor és T. Nagy Bálint. Kerítettek egy 
lopótököt s az éj leple alatt alaposan 
megszivták a hordót. Goldstein Márton 
reggel meglepetve tapasztalta, hogy a. 
hordó erősen kotyog. A lopásról jelen­
tést tett a csendőrségnél, mely kinyo­
mozta a tetteseket, kik azonban kiegyez­
vén a károsult Goldstein Mártonnal,* ez 
panaszát visszavonta.

x Hoff Albert ékszerész értesíti a n.
é. közönséget, hogy a városház alatti 
arany és ezüst ékszer-űzi elét és mühelvét 
piac-utca 29. sz. a városházával szembe 
a debreceni sörház épületébe, emeletre 
helyezte át, a hol arany és ezüst ékszér 
és óra-raktárát dúsan felszerelve, meg­
lepő olcsó árban a legszebb kivitelben 
a t. vevőközönség b. figyelmébe ajánlja.
-— Valamint minden e szakba vágó meg­
rendelések javítások és vósnöki munkák 
jutányos árban készíttetnek.

x A szerencse olyan mint a üdére. Az
emberek gyarlósága abban tűnik ki, hogy 
szerencséjüket egész életükön át ott ke­
resik — a hol nem találják. A szeren­
cse olyan, mint a üdére, maga mutatja 
meg magát, csak észre kell venni D» 
aztán meg is kell fogni. A meddig a fé­
nye világit, addig kell kaparni utána.

A legutóbbi sorsjátékaban a legna­
gyobb nyeremény, a 600,000 koronás ju­
talom, a Wolf Hugó bankháza által ela­
dott 8/s beosztású sorsjegyre eset és igy 
ezen legszerencsésebb főárusitó egyszerre 
nyolc szegény embert tehetett boldoggá. 
Ahova szerencse egyszer beletette a lá­
bát, ott jó ideig meg is szokott maradni, 
kísérelje meg tehát mindenki szerencséjét 
és rendel jel jen osztálysorsjegyeket Wolf 
Hugó bankházában, Budapest, Hálvánv- 
utca 10. Az uj terv szerinti, 500 > 
nyereménynyel szaporított XI. sorsúi­
tok első osztályának húzása már 1902. 
évi november hó 20. és 21-én tartalak 
meg.

A sorsjegyek ára: egy egész 12 K., 
egy fél 6 K., egy negyed 3.. egv nvoice i 
1 K. 50 fillér.
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Színházi mfisor:
Not. 18. Csütörtök : J denevér, daljáték.
Nov. 14. Péntek : Fromorit ét Ruler, színmű.
Nov. 16. Szombat : Csókát szerzett vőlegény

énekes bohózat. ----------  —...... ~............ “-oj -,i—
Nov. 16. Vasárnap d. u. l'iőriko tértimé | felhalmozott anyagot, mely borzasztó 

népszínmű, este (eiószor): lóit mint királynő » dörejjel felrobbant. A robbanás helyén

Végzetes kimenetelű tűzijáték.
Budapest, november 13. (Saját tudó­

sítónk távirata.) A Ruegen sziget mel­
let fekvő Nerse fürdőhelyen az uj gyógy- 
báz felszentelése alkalmából tűzijátékot 
akart rendezni a fürdőigazgatóság. Egy 
rakéta azonban felgyújtotta az összes

színmű.
Nov. 17. hétfő 

Díszelőadás.
Csokonai szerelnie, színmű. tizenhármán holtan maradtak, 

többen pedig megsebesültek.
száznál

— (Zaza.) Megindult a színházba 
jár ás. Napiól-napra telt házak. Tegnap 
est e megint nagy közönséget izgatott, 
ejt ett szívdobogásba az erős élethüség 
n yert színeivel megirt utszéli színmű, a 
Zaza. A komédiásvilág életéből merített 
tárgyú darab arra Íródott, hogy az ide­
geket a végsőig feszítse s a dalcsarnoki 
fojtott levegő körében oly képet tárjon a í 
néző elé, mely összeszoritja a szivet. 
Szinte elkábitja, megszéditi az embert a 
durva valóság e folytonos kalapácsdön­
gése. Zaza kitűnő játékszerep oly mű­
vésznőnek, akiben ötletesség, lelemény, 
bátorság, indulatok szinézésére erő,köny- 
nyelmüség festésére hajlékonyság van s 
ráadásul szív, lobogó, szilaj szív. Hahn el 
Arán ka ez adományok fölött bőségesen 
ren delkezik. Sikere tehát nagy és értékes 
volt. Ebergényiné egyszerű művészi esz­
köze kkel pompás alakot csinált az öltöz­
tet Önéből. Havasi Szidi torziajza nagyon 
mulatságos volt. A fér fiák közül dicsé­
retre érdemesek Klenovies és Sebestjén. 
Bámulatos a társulat csodagyermekének, 
a kis Szabó Gyuluskának értelmessége, 
aki tegna p egy öt éves kisasszonyt ját­
szott igazi liliputi művészettel.

— (Csokonai szerelme.) Hétfőn Cso­
konai Vitéz Mihály születésnapján dísz­
előadást rendez a színház. Ez ‘alkalom­
mal Szigligeti Csokonai szerelme cimü 
színmüvét adják elő.

— (A denevér.) Ma este Strauss 
gyönyörű daljáték a a Denevér kerül 
színre. A főbb szerepeket Mezei Andor, 
Erémer Jenő, Áldor Juliska, Felhő 
Rózsi játszák.

— (Csonga és Tünde.) December 1-én 
Vörösmarty születésnapján ismét a ke­
gyelet oltárán gyújt tüzet a színtársulat. 
Vörösmarty költői szép színjátékét, Cson­
gor és Tündét adják elő.

IP 1 TM D 1 IR A 17
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Gróf Lónyayné Budapesten.
Budapest, november 13. (Saját tudó­

sítónktól.) Gróf Lónyayné Budán, az Al­
brecht-utón egy kétemeletes házat vásá­
rolt százhatvanezer koronáért azzal a 
szándékkal, hogy ezentúl minden évben 
huzamosabb ideig Budapesten tartózkod­
jék. A lakás berendezését már meg is 
rendelte. A ház azelőtt kiskorú Lónyay 
Bálma grófnő tulajdona volt.*

A pozsonyi gyermekgyilkost elítélték.
Budapest, november 13. (Saját tu­

dósítónktól.) A pozsonyi törvényszék az 
cslüdtek határozata alapján Busznyák 
Jánost,— ki egy öt éves fiúgyermeken 
'ajtalar.ságot követett el s azután meg- 
ite, — tizenöt évi {egyházi a Ítélte.

Gabonatőzsde.
Budapest, november 12. (Saját tudósí­

tónk távirata,) (Déli zárlat.) Buzakinálat és 
vételkedv mérsékelt. Nyugodt irányzat mellett 
20,000 métermázsa került forgalomba tartott 
árakon. Egyéb gabonanemek változatlanok. Idő: 
boius.

Búza októberre 0.00-00.
, áprilisra] 7-44_45.

Gabona áprilisra ooo—oo.
„ októberre 6-48—49.

Zab 6.30—31.
Tengeri májusra 5-73—74.
Repce 11"75—85.

TÖRVÉNYKEZÉS.
$ Keserű mulatság. Arany András 

gazdalegényt besorozták katonának. A 
nagy bánat kellő kifejezéséül alaposan ki 
akarta magát mulatni, — de pénze nem 
volt. Egyet gondolt Arany András, — 
de nagyon rosszul gondolta ki. Szinay 
Gyula ondódi tanyájáról nagyobb meny- 
nyiségü búzát ellopott s elakarta adni. 
Megcsípték s a tegnapi napon a bíróság 
lopás bűntettében bűnösnek mondván ki, 
elitélték ü hónapi fogházra. Arany And­
rás íelebbezett az ítélet ellen.

£ A gyilkos morfium. Kovács Gá- 
borné h. nánási lakos gyermekszülés kö­
vetkeztében nagy beteg lett. Izületi 
csuzt, görcsöket kapott : hogy fájdalmai 
enyhüljenek és aludni tudjon, az orvos 
morfiumot rendelt. A morfium használt 
volna is, de a beteget szerfölött izgatta 
az újszülött kis leány nyűgös volta, foly­
tonos sirás-rivása. Hogy a gyermeket le- 
csendesitse, a morfiumhoz folyamodott. 
Ujjahegyét megvizezte s a ráragadt 
morfiumot beadta a sirós apróságnak, aki 
ezután elcsendesedett és elaludt. Kovács 
Gálomé azonban súlyos beteg lett, 
— be kellett szállítani a debreceni köz­
kórházba. Ekkor már 8 hetes kis leányát 
Spitkó Zsuzsannának adta ki tartásba, 
megmagyarázva egyúttal, hogy ha a 
gyermek nyűgös lesz, morfiummal altas­
sák el. A legközelebbi alkalommal Spit- 
kóné igénybe is vette a morfiumot, de 
nem tudván a kellő mennyiséget, egy 
egész adag port adott be a szegény ki­
csikének, ki másnap nagy kínok között 
meghalt.

Gondatlanságból okozott emberölés 
miatt ült tegnap Kovács Gáborné a vád­
lottak padján. Szánalmas, beteges kül­
seje valóban megindító volt. A bíróság 
előtt leghatározottabban állította, hogy a 
beadandó morfium mennyiségét ő meg­
mondotta. A bíróság elfogadta védekezé­

sét, s felmentette a gondatlanságból oko­
zott emberölés vádja alól.

A kir. ügyész fellebbezett.
§ Ne bántsd a csendőrt. S. Nagy

Gábor téglási legény erősen mulatott a 
korcsmában. Ekközben a társaival ösz- 
szeszólalkozott valami felett, összevesz­
tek, dulakodni kezdtek, végül S. Nagy 
Gábort kidobták. A zajra a csendőrök is 
megjelentek a korcsmánál s figyelmez­
tették a dühöngő S. Nagy Gábort, hogy 
ne döngesse az ajtót meg az ablakot., 
okosabban teszi, ha hazamegy. S. Nagy 
Gábor a jó tanácsra azzal felelt, hogy 
felkapott egy követ s az egyik csendőrt 
meghajitotta.

Tegnap Ítélkezett felette a bíróság., 
mely előtt hatóság elleni erőszak tetté­
vel vádolva állott S. Nagy Gábor. Elitél­
ték 14 napi fogházra. Az ítélet jog­
erős.

§ Egyszer csak le kell ülni! Lajtos 
István jóképű tanyai legény ott ödöngött 
tegnap délután a törvényszék folyo­

sóján.
— Mit akar ? — kérdi tőle a ter­

mek őre.
— Hát csak ki akarom tölteni azt 

a gyenge hat hónapot, amit lopásért rám 
húztak Egyszer csak le kell ülni 1

Jelentkezett a kir. ügyésznél s ezóta, 
már megkezdte a hat hónapot.

A PÁNDY-KISASSZONYOK.
— Regény. —

Irta : Rudnyánszky Gyula.

Folytatás 12.

— Ördög tudja, mit akar Adorján, 
az ő jött-ment Jalovecével!

— Szitlacsi, kérem, Szalacsi, egy ko­
ronás bélyeg, miniszteri engedély, szóval 
Szalacsi ! csufondároskodort néhány öblös 
torkú hazafi.

= Azt mondják, természetes fia az 
öregnek.

— Ellenkezőleg, a meghalt felesé­
gének az eltitkolt gyermeke.

•— Lehetetlen, hiszen csak nem bo­
londult meg az öreg, hogy a hűtlen asz- 
szony bűnének élő bizonyítékát prote- 
zsálja a nyilvánosság előtt.

— Már pedig úgy van, morogta 
Ivánkái Viktor, az öcsémnek, a \ ikinek 
egyik iskolatársa postamester abban a 
Turóc-i faluban s rokona annak a plébá­
nosnak, a hol ez a Jalovec született. Hát 
az a postamester irt mindenléiét a gyerek­
nek. Hogy az a tanító nem a bokorban 
találta Jaloveeet, hanem selyem pólyában 
egy cseh komornaféle hozta. Meg hogy 
az örökbe fogadás jó pénzért történt. A 
vén tanítónak nem is volt felesége, mé­
gis fiául fogadta és Jalovec néven Íratta 
be az anyakönyvbe a jövevényt.

— Pletyka lesz az, Viktor bácsi.
— Pletyka? Hát szoktam én valaha 

pletykálni ? Külőmben ne szólj szám, 
nem fáj fejem. Tudok, a mit tudok es 
puntum. ,.

Ivánkái Viktor a leghíresebb térim 
volt a megyében, a mennyiben minden
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családi bírt, pletykát, titkot tudott. A 
dolgokat rendesen kiszínezte, fölsalau- 
gozta ; de azért minden meséjének volt 
egy kis magja, egy szem igazság.

A .Jalovecz-legenda tehát gyorsan 
szárnyra kelt. De váratlanul éppen el­
lenkező hatást tett, mint a milyenre 
Ivánkaiék számítottak. A hir ugyanis, 
hogy a szép, magas, szőke fiatal ember 
egy házasságtörő bárónőnek és éppen a 
Pándy Adorján titokzatos körülmények 
közt elhunyt fiatal feleségének a szere­
lem gyermeke, rendkívül fokozta a ki­
váncsi érdeklődést Szalacsi Zoltán iránt.

Kivált az asszonyok kezdtek rá mo­
solyogva nézegetni és az Ivánkái Béla 
asszony pártja a szavazás előtt hirtelen 
megfogyott.

De azért, jólehet ez a fordulat leg. 
szebb korteseinek egy részétől fosztotta 
meg Ivánkái Bélát és jó lehet Pándy 
Adorján és a főispán tűzzel-vassal kor­
teskedtek Szalacsi Zoltán mellett, — 
Ivánkái Béla mégis győzött volna négy-öt 
szavazattöbbséggel.

Legalább Gyalogh -Jancsi, a Szend- 
rei Viola legállandóbb lovagja, a ki a 
chance okról könyvet vezetett, Viola előtt 
kijelentette, hogy:

— Viola nagysád, menyecske korá­
ban soha még a kisujja hegyét se hagyja 
érintenem, ha nem győzünk négy-őt sza­
vazattal. Pedig tudja, hogy belehalnék 
abba a csapásba.

No jó, nem bánom 1 Nevetett Viola. 
Be vigyázzon, Jancsii Ha Béla megbu­
kik, magához megyek feleségül és aztán 
soha még a kisujjem hegyét se fogja 
érinteni.

A lányok is, az urfiak is kacagtak 
a Viola ötletén. Gyalogh Jancsi pedig 
hunyorított az apró szemeivel és ki­
csi, ráncos gnóm-arca kiszélesedett a bol­
dogságtól.

— Kezet rá, Viola nagysád !
— Itt a kezem !
De bizony Ivánkái Béla mégis meg­

bukó ít.
Az utolsó pillanatban állt be a for­

dulat. Ivánkái Bélának már szép töbsége 
volt. Pándy Adorján sápadtan izgatottan, 
járt-kelt a s avazók közt, amikor belé­
pett a terembe a hebegő Szent-Léleki 
Anzelm, a megyei főszámvevő mintegy 
húsz bizotsági taggal.

Pándy Adorján egy székbe fogód­
zott, az Ivánkai-pártiak pedig zajos él­
jenzésben törtek ki. Mindenki tudta, hogy 
Szent-Léleki föltétien hive az Ivánkai- 
párínak és vele jött húsz virilista egytől 
egyig Bélára fog szavazni.

Szent-Léleki Anzelm pedig erős lé­
pessekkel odament a szavazatszedő bízott 
ság asztalához és a legkisebb hebeges 
néikúl leszavazott Szalacsi Zoltánra.

Ivánkái Viktor, a ki ott állt közelé­
ben, ráförmed :

— Te, te, te, Sze—szent-Lé— élekil, 
ne—nem tó—tévedtél "?

N em ! — vágta ki az büszkén és 
odább ment.

Es utána mind a húsz szavazó azt 
í tál tóttá, hogy éljen Szalacsi Zoltán.

(Folyt. köv.)

Vastartalmú táp- és erősitőszer, vérképző és idegszilárditó
kellemes ízzel, könnyű emésztéssel.

W" fessék aa osirosekaál tudakolni.

Kapható minden gyógyszertárban.
Főraktár Hajdumegye számára iaV*«n»V*-e„K

ftíuraközy László gyógySMFéstnd

Kis nemzeti zászló jelzi! l VÁROSI SZÍNHÁZ.
A színházzal szemben, 19. szám alatt látható 

reggel 8 órától egész este 10 óráig.
Van szerencsém a nagyérdemű kö­

zönség becses tudomására hozni, hogy a
világ és a XX. század legmeglepőbb talál­
mányával megérkeztem!

Az egész világ bámulattal fogja e 
remek alkotást megtekinteni s minden 
müveit állam polgára kalapot fog emelni 
a magyar technika e nagy vívmánya 
előtt.

Rólunk, magyarokról mindenki azt 
állítja, hogy semmi fontosabb találmányt 
sem tudunk felmutatni. Ezen állítást ala­
posan megczáfolja ezen csodatalálmány, 
mely nem más, mint egy Magyar- és 
Németországban szabadalmazott és Európa 
több államában és Amerikában szabada­
lomra bejelentett

csoda-iróasztal
mely azért oly csodálatos, mert mind a 
mellett, hogy egy rendes íróasztalnál nem 
nagyobb t. i. 148 cm. hosszú, 80 cm. 
magas, 88 cm. széles, mégis egy egész 
lakásberendezést tartalmaz és pedig: egy 
teljesen felszerelt ágy, egy teljesen fel­
szerelt mosdószekrény zuhanynyal, egy 
teljesen felszerelt éjjeli szekrény, egy 
éléskamra, egy teljesen felszerelt tábori 
konyha 12 személy részére, egy étkező­
asztal 7 személy részére, egy kis asztal 
3 gyermek részére, egy másoló prés, egy 
betörés ellen biztosított pénzszokrény 
villany csengővel, bárhova alkalmazható, 
egy kis íróasztal, mely tetszés szerint 
állítható, rajzolóknak, festőknek igen al­
kalmas, egy szekrény két Hókkal, okmá­
nyoknak, azonkívül egy szipő-iőlhuzó és 
lehúzó.

Megemlítendő, hogy ezen tárgyak
egy kulcscsal egyszerre bezárhatok.

Ne mulassza el senki ezen ritka al­
kalmat, mely nem mindig kínálkozik s 
tekintse meg mindenki e világra szóló 
csodatalálmányt, melyet feltalálója ma­
gyar fából, magyar kézzel, magyar föl­
dön, magyar stílusban készített.

A belépti-dtj: 20 fillér. Katonák és 
10 éven aluli gyermekeknek 10 fillér. A ki 
e csekély belépti-dijat egy ritka látvá­
nyosság megtekintéséért nem sajnálja, 
az nemcsak magának szerez ez által él­
vezetet, hanem néhány fillérjével egy lé­
péssel előre segíti vinni a magyar tudo­
mány fejlődését. Melyik magyar ember 
ne tenné meg, mikor csak néhány fillér­
ről van szó ? — A n. é. közönség becses 
pártfogását kéri

Ma csütörtökön, november 13-án 
A denevér.

Daljáték 3 felvonásban.
Személyek:

Eisenstein Gábor, magánzó Mezei Andor. 
Rosalinda, neje Aidor Juliska.
Frank, fogházigazgató Krémet' Jenő.
Adél, Rosalinda szobalánya Felhő Rózsi.

Holnap, pénteken november 14-én
Fromont és Fíisler.

Színmű.

ESETIK

SZAMOS (SALAD LEHET BMDOGSág
CSEKÉLY RIZIKÓ MELLETT 
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Póihirdetméey.
A debreceni kir. tszk. mint te­

lekkönyvi hatóság közhírré teszi» 
miszerint a debreceni első takarék 
pénztár végrehajtatónak Kiss József 
és neje Müller Jozefa végrehajtást 
szenvedők elleni 600 korona s jár. 
iránti végrehajtási ügyében 10376 
1902 sz. a kibocsátott árverési hir­
detményben a debreceni 2711 sz. 
tjkben. A + 2892 hrsza. felvett ingat­
lanra 3320 korona kikiáltási árban 
a tkvi. hatóság árverési termébe 
5902 évi november hó 28-ik napjának 
délután 3 órájára kitűzött árverés 
az 1881. LX. t. ez. 167 § a alapján 
a Kir. Kincstár végrehajtató érdeké­
ben is 117 kor 91 fill, tőke követe­
lése s járulékai kielégítése végett 
megtartatni fog.

A kir. törvényszék mint tkv. ha­
tóság.

Debrecen 1902 szeptember 1-én.
Kelemen.

kir. tszéki bíró

Árverési M
A debreceni kir. tszék. mint tkvi 

atóság részéről közhírré tétetik hogy 
& Kir. Kincstár végrehajtatónak Sós 
Gábor és neje elleni végrehajtatást 
ügyében a debreceni kir. törvszék, 
a debreezeni kir. jbiróság területén 
lévő a debreceni 2616 sztjkvben A + 
2783 hrsza. felvett 3420 régi népsor 
számú házastelekre 186-t koronában 
megállapított kikiáltási árban a vég­
rehajtási árverés elrendeltetvén an­
nak foganatosítására határidőül 1902. 
évi deczember hó 9-ik napjanak ti. u. 
3 órájára a kir. törvényszék árve­
rési termébe kitüzetik.

Kikiáltási ár a becsár, azonban 
az árverésre kitett ingatlan szük­
ség esetén a kikiáltási áron alól is 
eirog adatni.

Az árverezni szándékozók tar­
toznak a kikiáltási ár 10 % -át kész­
pénzben, vagy óvadékképes érték­
papírban letenni, a vagy az 1881. 
LX. t. ez. 170 §-a értelmében a 
bánatpénznek a bíróságnál történt 
elöleges elhelyezéséről kiállított sza­
bályszerű elösmervényt a kiküldött­
nek átadni.

Az árverési feltételek a hivata­
los órák alatt e kir. tszék mint 
*kvi hatóságnál és Debreczen szab. 
kir. város Rendőrségénél tekinthe­
tők meg.

A kir. tszék mint tkvi hatóság, 
Lebreczen, 1902. évi szeptember hó 
L napján.

Hegedűs.
kir. tszéki bíró.

10638 
1902 Tkv-

Árverési hirdetmény kivonat.
A debreceni kir. tszék mint 

tkvi hatóság részéről közhírré téte­
tik, hogy a Kir. Kincstár végrehajta­
tónak Katona József és neje elleni 
végrehajtási ügyében a debreezeni 
kir. tszék a debreezeni kir. jbiró- 
ságterületén levő a debreezeni 1864 
sztjvkvben A + 1969 hrsza. felvett 
3262 régi uépsorszáinu házastelekre 
1980koronábanmegálapitott kikiáltási 
árban a végrehajtási árverés elrendel­
tetvén, annak foganatosítására határ­
időül 1902. évi deczember hó 4-ik nap­
jának d. u. 3 órája e kir. törvényszék 
árverési termébe kitüzetett.

Kikiáltási ár a becsár, azonban 
az árverésre kitett ingatlan szükség 
esetén a kikiáltási áron alól is elfog 
adatni. Az árverezni szándékozók 
tartoznak a kikiáltási ár 10 száza­
lékát készpénzben, vagy óvadékké­
pes értékpapírban letenni, avagy az 
1881. LX. t. ez. 170. §-a értelmé­
ben a bánatpénznek a bíróságnál 
elöleges elhelyezéséről kiállított 
szabályszerű elösmervényt a kikül­
döttnek át adni.

Az árverési feltételek a hivata­
los órák alatt a kir. tszék mint tkvi 
hatóságnál Debreczen szab. kir. vá­
ros rendőrségénél tekinthetők meg.

Kelt a debreceni, kir. tszék mint 
tkvi hatóságnál 1902. szeptember hó 
1-ső napján.

Hegedűs,
kir. tószki biró.

■T~n-------inr iiiii mummi——i i—■■ ■■■ iiMiniMnmmii—i
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1902. Tkv-

Árverési hirdetmény kivonat.
A debreezeni kir. tszék mint 

tkvi. hatóság részéről közhírré, hogy 
Gelbmann Ignácz végrehajtatónak 
Vécsey László és neje elleni végre- 
rehajtási ügyében a debreezeni kir. 
törvszék a debreezeni kir. jbiróság 
területén levő a B.-újvárosi 461 sz. 
tjkvben A + 469 hrsza. felvett 875 
népsorszámu házastelekre 812 ko­
ronában.

A B-újvárosi 461 sztjkvben A 
+ 2 rsza bejegyzett 4/6512 rész 
kaszás legelő jutalékra 101 koroná­
ban megállapított kikiáltási árban a 
végrehajtási árverés elrendeltetvén, 
annak foganatosítására határidőül

1902 évi deczember 17-ik napjának 
d. e. 9 órája B-ujváros község há­
zához kitűzte. Kikiáltási ár a becsár 
azonban az árverésre kitett ingatlan 
szükség esetén a becsáron alól is 
elfog adatni.

Az árverelni szándékozók tar­
toznak a kikiáltási ár 10- % át kész­
pénzben, vagy óvadékképes érték 
papírokban letenni, avagy az 1881 
LX. t. ez. 170 §-a értelmében a bá­
natpénznek a bíróságnál elöleges el­
helyezéséről kiállított szabályszerű 
elismervényt a kiküldötnek átadni.

Az árverési feltételek a hivata- 
talos órák alatt a kir. tszé^ mint 
tkvi hatóságnál és B-ujváros község 
elöljáróságánál tekinthetők meg.

A kir. tszék mint tkvi hatóság 
Debreczen 1902 szeptember hó 
12-én.

Hegedűs.
kir. tszéki biró.

Árverési hirdetmény kivonat.
A debreezeni kir. tszék mint 

tkvihatóság részéről közhírré téte­
tik, hogy a Kir. Kincstár végrehaj­
tatónak özv. Mészáros Károly né el­
leni végrehajtási ügyében a debre­
czen i kir. tszék a debreezeni kir. 
jbiróság területén levő a debreezeni 
517 sztjkvben A4- 529 hrsza. felvett 
2897/b régi sorszáma házastelekre 
974 koronában megállapított kikiál­
tási árban a végrehajtási árverés el­
rendeltetvén, annak foganatosítására 
határidőül 1902. évi deczember hó 2-ik 
napjának d. u. 3 órája e kir. törvény­
szék árverési termébe kitüzetett.

Kikiáltási ár a becsár, azonban 
az árverésre kitett ingatlan szükség 
esetén a kikiáltási áron alól is elfog 
adatni. Az árverezni szándékozók tar­
toznak a kikiáltási ár 10 százalékát 
készpénzben, vagy óvadékképes ér­
tékpapírban letenni, avagy az 1881. 
LX. t. ez. 170. §-a értelmében a bá­
natpénznek a bíróságnál elöleges el­
helyezéséről kiállított szabályszerű 
elösmervényt a kiküldöttnek át adui

Az árverési feltételek a hivata­
los órák alatt a kir. tszék. mint tkvi 
hatóságnál Debrecen szab. kir. vá­
ros rendőrségénél tekinthetők meg.

Kelt a debreceni kir. tszék mint 
tkvi hatóságnál 1902. szeptember 
hó 1-sö napján.

Hegedűs.
kir. 1 széki biró

Debrecen, nyomaton László József könyvnyomdájában.


